

Газета "Горький" 2002-
10.05. - С. 16.



«Мы в театре часто делали капустники. Ефремов выступал в роли режиссера Свеколкина — эдакого Станиславского, который критиковал игру актеров, всячески распекал их. Марья Осиповна Кнебель не выдержала в какой-то момент, выскочила на сцену и бутафорской палкой (у нас в спектаклях-сказках были такие палки с надувными пузырями на конце) шарахнула Ефремова по голове со словами: «Нет, это не Константин Сергеевич, это кощунство!» Но однажды подшутили над нами. Нам с Олегом показалось, что мы лысеем. Некоторые «добрые» друзья-товарищи посоветовали побриться наголо. Так мы и сделали. И все было бы нормально, если бы мы не были актерами театра. С дисциплиной у нас было очень строго. Спектакль «Ее друзья» мы отыграли свежевыбритыми, после чего директор театра устроил нам огромный скандал».

Сегодня Олегу Ефремову исполнилось бы 75. На фото: Олег Ефремов и Геннадий Печников. Сцена из спектакля «Страницы жизни». Центральный детский театр. 1953 год.